

Тони Б. Уотлингтон, Доктор Педагогики
Суперинтендант

Дорогие семьи Школьного Округа Филадельфии!

Остались считанные дни до окончания занятий, и лето уже почти наступило. Завершая учебный год, я призываю учеников и их семьи закончить его достойно! На этой неделе ученики должны посещать школу каждый день, а затем с чувством гордости отправиться на летние каникулы, чтобы развлечься и провести время с семьей и друзьями. Ниже приведена информация, которая поможет нам всем в полной мере ощутить вкус лета и подготовиться к успешному 2024-2025 учебному году.

Летняя учеба

Летняя академическая программа для учащихся Округа начнется 25 июня 2024 года. В нашей программе Young Entrepreneurs (Молодые предприниматели) еще есть места для учеников, которые поступают в 9-й класс. Узнать больше и зарегистрироваться в программе «Молодые предприниматели» можно [здесь](#). Кроме того, еще есть свободные места в нескольких наших летних центрах Summer Achievers для учеников, которые поступают в классы с 1 по 8. Вы можете посетить сайт летних программ [Summer Programs website](#), чтобы узнать больше, или сразу перейти к списку центров Summer Achievers [здесь](#).

Независимо от того, участвуют ли дети в летних программах, мы призываем родителей и семьи поддерживать непрерывное обучение дома. V Посетите местные библиотеки, чтобы ознакомиться с книгами из нашего [списка для летнего чтения](#). Кроме того, в документе [Summer Math Recommendations](#) (Летние рекомендации по математике) представлены идеи, которые помогут ученикам всех классов применить навыки работы с числами, формами, данными и закономерностями в окружающем их мире. Город Филадельфия также предлагает бесплатные и недорогие мероприятия и программы для детей и молодежи в течение лета. Дополнительная информация и адреса мест проведения размещена на сайте www.phila.gov/families.

Оставайтесь подключенными к Интернету

Летом Школьный Округ будет усердно готовиться к следующему учебному году. Это значит, что мы будем делиться с вами новостями и уточнениями в течение всего лета, особенно по мере приближения к первому учебному дню. Надежное подключение к Интернету будет иметь большое значение для получения актуальной информации. Хотя срок действия программы доступного подключения (АСР) города Филадельфии истек, городские власти поддерживают семьи в получении бесплатного или недорогого интернета через PHLConnectED. Если вы заметили, что ваша подписка закончилась, или ваш счет увеличился, или вы просто ищете недорогой вариант подключения к Интернету, посетите веб-сайт [PHLConnectED website](#) или наберите 2-1-1, чтобы поговорить с цифровым навигатором города Филадельфии.

Вакцинации и медосмотры

Округ сотрудничает с Delaware Valley Community Health, Black Doctors Consortium и The Family Practice & Counseling Network, чтобы обеспечить вакцинацию и спортивные медосмотры для школьников Округа в июле и августе. Услуги по медосмотру и иммунизации предоставляются всем студентам независимо от наличия страховки. Узнать даты и место проведения летних

прививок и медосмотров, ознакомиться с возрастом и требованиями к документам для конкретных мероприятий, а также записаться на прием можно на сайте www.philasd.org/vax.

В течение всего лета школьники могут пройти бесплатное стоматологическое обследование в детской стоматологической клинике при школе W.D. Kelley School, расположенной по адресу 1601 N 28th St., Philadelphia, PA 19121. Стоматологическая клиника предлагает осмотры, пломбы, коронки, удаление зубов и неотложную помощь. Узнать, как записаться на прием, можно на [Student Health website](#).

Действительно, летом предстоит многое сделать для подготовки к **понедельнику, 26 августа** – первому дню нового учебного года. Пожалуйста, следите за новостями, включая информацию о нашем 4-м ежегодном автобусном туре Back-to-School, чтобы вы были хорошо подготовлены к возвращению в школу осенью. А до тех пор – прекрасного лета!

В сотрудничестве с вами,



Тони Б. Уотлингтон, Доктор Педагогики
Суперинтендант
Школьный Округ Филадельфии